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Slavonski Brod: Uljima onečišćena i hladna voda, Duspara najavio 
smjene direktora!
Autor Bernard Karakaš

Foto: Ivica Galović

SLAVONSKI BROD – Iako se vjerovalo da su u 
slavonskobrodskome naselju Slavonija 2 usljed 
nedavne havarije kotlovnice mineralnim uljima i 
mazutom onečišćene samo cijevi tople vode, pokazalo 
se da su stvari puno ozbiljnije. 

Analiza uzoraka vode uzetih sa slavina u centralnoj 
gradskoj ljekarni i pekari koje se nalaze u tom naselju, 
a nemaju veze s toplom vodom pokazao je da je i 
njihova voda onečišćena mazutom i uljem!  

Na sreću, ni ljekarna ni pekara u svojim tehnološkim 
procesima ne koriste vodu iz slavina, te su lijekovi i 
kruh zdravstveno ispravni, ali ovim u pitanje dolazi 
zdravstvena ispravnost hladne vode na naselju 
Slavonija 2, za koju se do sada vjerovalo da je čista.  

Naime, nepovratni ventil koji je trebao spriječiti 
miješanje voda iz tople i hladne linije sustava je 
zakazao, te se onečišćenje prenijelo na cjelokupan 
vodovodni sustav naselja. Tijekom hitnog sastanka 
direktora gradskih komunalnih poduzeća održanog u 
subotu navečer, slavonskobrodski gradonačelnik Mirko 
Duspara zatražio je hitnu sanaciju stanja, ali i najavio 
sankcije odgovornima za ovo stanje.  

-Netko za ovo mora odgovarati! Situacija je ozbiljna, 
ovako teško stanje nije bilo ni tijekom rata, a vi se 
ponašate vrlo ležerno. Već 15 dana uvjeravate me da 
je poduzeto sve što je trebalo učiniti, ali nismo se 
maknuli s mrtve točke, voda je i dalje zagađena.  

- Ako vi to ne znate riješiti, naći ćemo sposobnije ljude 
za vaše pozicije, ogorčen je bio gradonačelnik Duspara 
tijekom sastanka s direktorima gradskih poduzeća i 
načelnicima gradskih Upravnih odjela na kojem je bio 
prisutan i Večernjakov novinar.  
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Nadležne službe uzet će uorke vode iz okolnih zgrada 
kako bi se utvrdilo stvarno stanje onečišćenja i ljudima 
ovog slavonskobrodskog naselja osigurala opskrba 
pitkom vodom. 
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